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Hermes Airports: Συμμετέχει σε 2 έργα για τη
βιώσιμη ανάπτυξη των αεροδρομίων Λάρνακας και
Πάφου

2025/02/18 09:52 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Hermes Airports συνεχίζει τη δέσμευσή της για βιώσιμη ανάπτυξη, προχωρώντας
με δύο σημαντικές πρωτοβουλίες που ενισχύουν τη στρατηγική της για την αειφορία.
Μέσω καινοτόμων τεχνολογιών και διεθνών συνεργασιών, η εταιρεία επιδιώκει να
μειώσει περαιτέρω το περιβαλλοντικό αποτύπωμα των αεροδρομίων Λάρνακας και
Πάφου υιοθετώντας πράσινες πρακτικές.

Ειδικότερα, η Hermes Airports έλαβε έγκριση από την Κομισιόν για τη συμμετοχή της
στο σχέδιο εγκατάστασης επίγειων μονάδων ισχύος (Electric Ground Power Units) στα
δύο διεθνή αεροδρόμια της Κύπρου.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα χρηματοδότησης
υποδομών εναλλακτικών καυσίμων, με την Κύπρο να περιλαμβάνεται στα 39
εγκεκριμένα έργα.

Η επένδυση, ύψους 3,6 εκατ. ευρώ, θα υλοποιηθεί μέσω του μηχανισμού CEF και
της εξειδικευμένης διευκόλυνσης για υποδομές εναλλακτικών καυσίμων (AFIF).

Στο πλαίσιο του έργου, στο αεροδρόμιο της Λάρνακας θα εγκατασταθούν 14
σταθερές και 17 κινητές επίγειες μονάδες ισχύος, ενώ στο αεροδρόμιο της Πάφου θα
τοποθετηθούν 17 σταθερές και 5 κινητές μονάδες.

Με τη νέα αυτή υποδομή, τα αεροσκάφη -καθώς περιμένουν τους επιβάτες για 
την επόμενη πτήση τους- θα μπορούν να λαμβάνουν ηλεκτρική ενέργεια αντί
να χρησιμοποιούν τους κινητήρες τους ή επίγειες μονάδες που λειτουργούν με diesel,
μειώνοντας έτσι τόσο το θόρυβο όσο και τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και
βελτιώνοντας την ενεργειακή αποδοτικότητα των αεροδρομίων.



Παράλληλα, η Hermes Airports ως μέλος της ευρωπαϊκής κοινοπραξίας TULIPS,
στοχεύει στην ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών για τη βιωσιμότητα των
αεροδρομίων. Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, η Hermes προχώρησε πρόσφατα
σε αναβάθμιση των γραφείων του τμήματος Health & Safety, εφαρμόζοντας
πρακτικές κυκλικής οικονομίας με την επαναχρησιμοποίηση δομικών υλικών.

Η εταιρεία σχεδιάζει να υιοθετήσει πρόσθετες “πράσινες” τεχνολογίες τα επόμενα
χρόνια, ενισχύοντας την πολιτική της για την περιβαλλοντική διαχείριση και τη
βιώσιμη ανάπτυξη. Οι δράσεις της βασίζονται στους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης
του ΟΗΕ, με σκοπό τα δυο αεροδρόμια της χώρας να συνεχίσουν να λειτουργούν
υπεύθυνα απέναντι στο περιβάλλον και την κοινωνία.


